GOI Y PAP AN PE KIEM TRA CHINH THUC CUOI HQC Ki II - NAM HQC: 2021-2022

MON: TOAN - LOP 10

Phin | Cau Néi dung Piém
1 | X*-7x+6=0<=>x=1;x=6 0,25
X -0 1 6 +o0 0,25
X“-3x +2 + 0 - 0 0,25
S=(-0;1)u (6;+0) 0,25
2 | (2x-4)(-x*+7x-12)<0
2X-4=0<=>x=2 0,25
X2+ 7x-12=0<=>x= 3;x= 4
X -00 2 3 4 +00
2x- 4 - 0 + | + | 2
X° +7Xx-12 - | - 0 + 0 0.25
VT + 0O - O + 0
0,25
S=(2;3)v(4;+xo) 0.95
3 4—x S
2x* —7x+5
4-x=0<=>x=4
2x*-7x+5=0<=>x=1hoicx =2,5 0,25
0,25
X -00 1 2,5 +00
4-x + | + | +
2x° -Tx+ 5 + 0 - 0 + 025
VT + - | + 0,25
S=[0;2) . (2;+0)
4 5x+10>0
X+/5X+10 <8 c_o V/EX +10 <8—X <> 18—X >0 0,25
5X+10S(8—X)2 0.25
S=1[-2:8]
S | Tacé: sin® x+cos’ x=1 0,25
o sin? X+ — =1 4
25 sinx==(n) 0,25
. 16 5 . 4
e sin?x=— = doxe|—=;7 < sinX=—
. 4 2 5 0,25
25 sinx=—— (I) 1
5
0,25
6 A _23in2x—1
SIN X—COS X
_ 2sin® x—(sin® x+cos’ x) 0,25
- Sin X —cos X
_ sin® x—cos® x
sin X —cos X 0,25
_ (sinx—cos x)(sin x+cos x)
- (sinx—cosx) 0,25
= sin X+C0S X 0,25




7 | cos(a—b) cota.cotb+1
cos(a+b) cota.cotb-1
_cos(a-b)
cos(a+b)
_cosa.cosb+sina.sinb 0,25
cosa.cosb—sina.sinb
cosa.cosh
_ sina.sinb + B cota.cotb+1 0,25+O,
- cosacosb . cota.coth-1 25
sina.sinb 0,25
8 | VT =sin®x.cos x+sin x.cos® x
= sin x.cos X(sin® x + cos® X) 0.25
=Sin X.CoS X
_ 2sinx.cosx —\P 0,25
2
9 Taco6 (d) qua M(L2) vaco 1 VTCP U= (4,0) ( i
0,50d)
X=1+4t ’
= (d) :{y B (teR) (0,50d)
10 AL2), B(5:2), C(L-3)
Ta c6 AH 1a dudng cao cia AABC (0,25d)
= AH qua A va vudng goc voi BC
Do d6 AH qua A va c6 1 VTPT n,, = BC = (-4,-5) (0,25d)
= (AH): —4.(x-1)-5.(y-2)=0 (0,25d)
Vay (AH): 4x+5y-14=0 (0,25d)
11 1(4,-3) va (A):x+3y—-7=0 (0,25d)
R=d(1,A) = |AX, +By, +C| [1+3.(-3)-7| _ 3./10 (0,254)
’ JA? + B2 V1243 2
12 2.8
a=—
: (0,25d)
Ta co S:%.ahazlbhb——chC = b:E
b
.28
h, (0,254d)
Tacoé: b+c=2a = 25 E:ZE
hb hc ha
= i+i:2.i , Ppcm
b hc h




